
 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  31/01/2017 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                               

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ   

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ   

ΜΕ ΤΟN ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑΝΝΗ ΔΡΑΓΑΣΑΚΗ 

 

 

 

Στο Αρκαλοχώρι του Δήµου Μινώα Πεδιάδας βρέθηκε το Σάββατο 28 

Ιανουαρίου ο Αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Γιάννης Δραγασάκης. Στα 

πλαίσια της προγραµµατισµένης κεντρικής οµιλίας του στο Εκθεσιακό Κέντρο 

Αρκαλοχωρίου, ο κος Δραγασάκης πραγµατοποίησε συνάντηση µε τον 

Δήµαρχο Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρία Καλογεράκη και τη Δηµοτική αρχή. Τα 

θέµατα που συζητήθηκαν αφορούσαν τόσο στο νέο αεροδρόµιο, όσο και σε 

θεσµικά προβλήµατα που αντιµετωπίζουν οι δήµοι της ενδοχώρας.  

Ο κος. Δραγασάκης ενηµερώθηκε από τον Δήµαρχο Μινώα Πεδιάδας, 

για τα θέµατα που έχουν να κάνουν µε την πορεία δηµοπράτησης του νέου 

αεροδροµίου στο Καστέλλι και συγκεκριµένα συζήτησαν για την άµεση 

χρηµατοδότηση του χωροταξικού σχεδιασµού και της χρήσης γης. 

Συζητήθηκε ακόµη το αναπτυξιακό σχέδιο της περιοχής και τα παράλληλα 

έργα που πρέπει να προγραµµατιστούν, ώστε να µπορεί να λειτουργήσει το 

νέο αεροδρόµιο, αλλά και θέµατα που αφορούν  τη σύµβαση παραχώρησης.  

Επιπλέον, ο Δήµαρχος Μινώα Πεδιάδας υπογράµµισε και τα 

προβλήµατα εκείνα που καλούνται να λύσουν οι δήµοι της ενδοχώρας και 

συγκεκριµένα,θέµατα που αφορούν τη χρηµατοδότηση τους, αλλά και τη 

στελέχωση τους µε εξειδικευµένο προσωπικό. Τέθηκε ακόµη το θέµα της 

αξιοποίησης Εθνικών και Ευρωπαϊκών προγραµµάτων, αλλά και η στήριξη 

των περιφερειακών δήµων, ώστε να υπάρξει ισόρροπη ανάπτυξη µε έργα και 

παρεµβάσεις στο νοµό. Παράλληλα ο Δήµαρχος Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρίας 

Καλογεράκης, ζήτησε να υπάρξει µία συνεργασία µε την αυτοδιοίκηση ώστε να 



ξεκινήσει µία µελέτη η οποία θα καταδεικνύει την ανάγκη κάθε δήµου σε 

πόρους κ προσωπικό.  

Κλείνοντας, ο κος. Δραγασάκης δεσµεύτηκε ότι θα εξετάσει όλα τα 

παραπάνω µε τους αρµόδιους Υπουργούς, ενώ µε την ευχαριστήρια επιστολή 

του προς τη Δηµοτική αρχή, κάλεσε το Δήµαρχο Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρία 

Καλογεράκη σε συνεχή συνεργασία, ώστε να βρεθούν από κοινού λύσεις για τα 

θέµατα που συζητήθηκαν. 
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